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Javában zajlik a karbantartási időszak a kastélyban

Az éves karbantartási feladatok elvégzése miatt a Gödöllői Ki -
rályi Kastély múzeumi terei január 12-től korlátozottan látogat -
hatók. Elsőként a Lipót-szárnyban zajlottak munkálatok, majd
január 26-tól:

● február 6-ig a Gizella-szárny tart zárva.
● március közepéig az Erzsébet királyné írószoba és a mellette

található barokk festésű szoba parkettázási munkálatok miatt
nem látogatható.

● február 9-től február 13-ig az Erzsébet királyné Emlék kiál lí -
tást (Ferenczy Ida-lakosztály) zárják le.

Az aktuálisan nem látogatható termek listáját a Gödöllői Ki -
rályi Kastély munkatársai karbantartási időszak alatt folyamato-
san frissítik, ezért érdemes követni a műemlék-együttes
közösségi oldalát.

Ilyen célokra voksolhatunk 
a Tesco Start a jövőért programjának 3. fordulójában

„Start a jövőért” néven tavaly október 13-án a pályázati szakasszal
útjára indult a Tesco pályázati programjának 3. fordulója, ami
elsősorban a gyermekekre, illetve a fiatal felnőttekre fókuszáló
helyi, döntően közösségépítő projektek számára nyújt majd
évente két alkalommal 57 millió forintos össztámogatást.

A november 14-ig beküldött jelentkezések lezárását követően,
február 15-ig (vasárnap) lehet az áruházakban szavazni arról,
milyen helyi kezdeményezéseket, milyen összeggel támogasson
az áruházlánc. A nyertes program megvalósítását 500 ezer, a má -
sodik helyezettét 300 ezer, míg a harmadik elképzelés kivite le zé -
sét 150 ezer forinttal segíti a Tesco.

A Tesco gödöllői áruházában (54-es körzet) az alábbi három
szervezet és/vagy esemény támogatható szavazattal:

• EndPlasticSoup – Környezetvédelmi érzékenyítő projekt (Ro -
tary Club Gödöllő Egyesület)

• Élmény- és terápiás programok a halmozottan sérült gyerme-
keinknek (Veni Vidi Vici Alapítvány, Dunakeszi)

• Okos pocak – Egészséges alapok (AnyaPlacc Nők Egymásért
Egyesület, Gödöllő)

A vásárlók a szavazási időszakban minden vásárlást követően
egy darab zsetont kapnak a pénztáraknál. Ezeket az áruházakban
kihelyezett zsetongyűjtő pontokon bedobva szavazhatnak a
nekik legkedvesebb kezdeményezésre. A pályázatok támoga tott -
sági sorrendjét a Tesco várhatóan március elején hozza nyil -
vánosságra.

Egy város titkai címmel vetélkedőt hirdetett a könyvtár
Fedezd fel városunk titkait, legendáit, ismerd meg az idén 60 éves várost
és lakóit! Ezzel a jelmondattal indít városismereti játékot a Gö döl -
lői Városi Könyvtár 3-5 fős családi és baráti társaságok számára.
A három hónapon át tartó vetélkedés eredményeképpen értékes
ajándékokat lehet nyerni: többek között megszerezhető a GD60
memóriakártya társasjáték és zajlik a rivalizálás a fődíjért is.

A jelentkezés feltétele az érvényes gödöllői könyvtári olvasó -
jegy. Jelentkezni február 20-ig (péntek) lehet. A játék előrelátha-
tólag márciusban indul és júniusban fejeződik be. További infor-
máció a www.gvkik.hu oldalon, illetve lapszámunk 2. oldalán
olvasható.

Megjelent az egyetemi világrangsor, 
jól halad a MATE helyi campusának megújulása

Nyilvánosságra hozták a Times Higher Education (THE) aktuá-
lis, 2026-os egyetemi világrangsorát, ami 115 ország 2.191 felső-
oktatási intézményét értékeli 11 teljesítménymutató alapján
értékeli. Az alapvetően öt pillérre osztott szempontrendszer az
oktatást, a kutatást, a tudástranszfert, a bevételtermelő-ké pes -
séget és a nemzetközivé válás folyamatát veszi górcső alá.

A legfrissebb felmérések szerint ebben, az Oxfordi Egyetem
(Egye sült Királyság) által vezetett a rangsorban – Ma -
gyarországról a Budapesti Műszaki Egyetemmel (BME) együtt –
az 1201-1500-as sávba tartozik a gödöllői központú Magyar
Agrár- és Élettudományi Egyetem (MATE), amely a legjobb
mutatóit a kutatás minősgében (42) és a nemzetközivé válás
folyamatában (61,2) tudhatja a magáénak.

A két említett intézményt hazánkból a Semmelweis Egyetem
(251-300-as sáv), az Óbudai Egyetem (601-800-as sáv), az ELTE és
a Debreceni Egyetem (801-1000-es sáv), valamint a Pécsi- és a
Szegedi Tudományegyetem (1001-1200-a sáv) előzi meg.

A helyi központú MATE kapcsán említést érdemel, hogy rövi -
desen végéhez ér a Szent István Campus főépületének felújítása.
A beruházás előrehaladott állapotát a napokban Hankó Balázs
kultúráért és innovációért felelős miniszter is megtekintette dr.
Gyuricza Csaba kíséretében. Az egyetem rektora a bejárás során
elmondta: jól haladnak, és a megváltozott finanszírozási mo -
dellnek köszönhetően 15 milliárd forintnyi beruházást – benne az
aulával – már át is adtak. Az infrastrukturális fejlesztések
mintegy 16 ezer négyzetméternyi fal- és 5 ezer négyzetméter
tetőfelületet érintenek – olvasható a MATE közösségi oldalán.

.                                                                            GH-összeállítás

Azt hallani a városban, hogy…
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Idestova nyolc éve, 2018 februárjában a gödöllői képviselőtestület
tagjai olyan határozatot fogadtak el, miszerint: belterületbe von -
nak ingatlanokat, amik a Szabadság út (3-as főút) és a Tessedik
Sámuel utca kereszteződésének közelében találhatók.  Az
adminisztratív akadályt elgördítő döntésre főként azért volt
szükség, mert a részben állami tulajdonú telkek egyikével az or -
szágos vezetésnek tervei voltak, miután a Kormány 2017 decem-

ber végi határozatával forrást biztosított az Országos Mentő szol -
gálatnak a gödöllői új mentőállomás kivitelezésének előkészítésé-
re. (A fejlesztés azóta sem valósult meg – a szerk.)

Egy másik, a szóban forgó városrészen lévő, közel 1,4 hektáros
telken eredetileg hat épület volt, de egyet időközben lebontottak.
A háromszintes főépület doktoranduszok háza néven vonult be a
köztudatba, ám állaga az elmúlt években igencsak leromlott.
Mindezt alátámasztja az elmúlt napokban a Magyarország elha-
gyottan közösségi oldalon fellehető bejegyzés, ami arról szól,
hogy az „agrár egyetem egykori kollégiuma néhány éve enyészik. Mára
teljesen szétverték a vandálok, hajléktalan tanya lett. Nagy kár érte.”

A szóban forgó ingatlan még a Magyar Állam tulajdonában áll,
a tulajdonosi jogokat a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. gya-
korolja. A „még” szó azért indokolt, mert értesülésünk szerint a
gödöllői önkormányzat szemet vetett a területre, aminek meg -
szerzéséért több százmillió forintot áldozna a városi költségvetés
ingatlanvásárlás elnevezésű előirányzatából.

Emlékezetes, hogy hónapokkal ezelőtt a városvezetés az irány-
ár 40 százalékáért vett volna meg egy környékbeli ingatlant ár -
verésen a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetemtől (MATE),
ám az „üzletet” nem sikerült nyélbe ütni. -fg

Szemet vetett az önkormányzat a lepusztult ingatlanegyüttesre
A Szabadság út (3-as főút) melletti 1,4 hektáros telket 

a tulajdonosi jogokat gyakorló Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-től lehet megvásárolni

Kétmilliárd forintból újul meg a Váci SzC Madách Imre Tech ni -
kum és Szakképző Iskola Gödöllőn – jelentette be január 19-én a
kultúráért és innovációért felelős miniszter az intézményben
tartott Kérdezd a minisztert! elnevezésű fórumot követő saj -
tótájékoztatón.

Hankó Balázs közölte, hogy a keretösszegből idén már 600
millió forint rendelkezésre áll, a beruházás során pedig a gépé-
szet, a járműipar, a szépészet és a turizmus-vendéglátás területén
alakítanak ki új tanműhelyeket, vásárolnak új eszközöket.

A gödöllői iskolában majdnem 1.500 diák tanul, akik közül
minden második felnőttképzésben vesz részt, ez is azt mutatja,
hogy a szakképzés népszerű a fiatalok körében – emelte ki a
miniszter, hozzátéve, hogy a magyar szakképzés Európa harma-
dik legjobbja, az OECD szerint pedig a munkaerőpiaci megfele -
lés szempontjából is a harmadik legjobb.

Az elmúlt években 65 százalékkal nőtt a szakképzésből a felső-
oktatásba lépők száma, a tavalyi felvételi során minden 5. diák
szakképzésből nyert felvételt az egyetemre.

A miniszter szerint a magyar szakképzés jelenleg három pil -
lérre épül:

● a tehetséges diákokra, akik ösztöndíjat kapnak, és duális kép -
zésben vesznek részt,

● az oktatókra, akiknek az elmúlt években két és félszeresére
emelték a bérét, 

● a megújuló infrastruktúrára, eddig ugyanis 400 milliárd fo -
rintnyi fejlesztés valósult meg a szakképzésben, a következő
években pedig további 100 milliárd forintnyi várható.

Hankó Balázs beszámolója szerint a fiatalokkal folytatott be -
szélgetés megerősítette azt is, hogy a duálist képzést minden
területen erősíteni kell, ennek érdekében pedig elindul egy szak -
képzési modellprogram a gödöllői járásban, amelyben a kör -
nyéken lévő vállalkozásokkal közösen fejlesztik a tananyagot, és
hoznak létre tanműhelyeket.

A diákok visszajelzéseiből kiderült az is, hogy a helyi köz le ke -
désnek igazodnia kell a szakképzésben tanuló diákok igényeihez. 

Forrás: MTI

Kétmilliárd forint segíti a Madách Imreszakképző iskola megújulását
A hírt Hankó Balázs kulturális és innovációs miniszter 

jelentette be a diákoknak tartott fóruma utáni sajtótájékoztatón
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- Amióta miniszer vagyok, ebben a tér ség -
ben, ami a Pest vármegye 6-os számú vá -
lasztókerületet érinti összesen 39 esetben
adtunk kormányzati támogatást nagybe -
ru házáshoz. 33 milliárd forintot adtunk
összesen, és ez 200 milliárd forintnyi beru-
házást hozott létre ebben a választó ke -
rületben. Kétezer új munkahely jött létre,
és 3.800-at pedig megtartottak – hangsú-
lyozta Szijjártó Péter külgazdasági és
külügyminiszter (balra) a Régió Plusz TV
és a Gödöllő Hírek közös, Beszédtéma cí -
mű műsorának extra kiadá sá ban.

A külügyi tárca vezetője Hankó Balázs
kulturális és innovációs mi niszterrel (jobb-
ra), a Fidesz-KDNP or  szággyűlési kép vi -
se lőjelölt jé vel elemezték a vá lasztókerület
gazdaságfejlesztési eredményeit és jövőre
vonatkozó elképzeléseit. A beszélgetés so -

a magyar kormány jelenleg 340 milliárd
forintot fordít innovációra.

Ma Magyarországon minden harmadik
magyar vállalat innovál – mondta a Gö -
döl lőn élő miniszter –, a kormány pedig
szeretné, ha eljutnánk odáig, hogy már
minden második magyar vállalat innovál.
A szaktárca vezetője kiemelte, hogy a ro -
botizáció és a robotika területén Magyar -
ország Európában aranyérmes lett, ami
jelentős mértékben segíti, hogy képzett
munkaerő munkát vállalhasson ebben a
térségben is. -rr

rán szóba került az
egyetemi- és szak -
kép zés fontossága,
va lamint mind azok
té nye zők, amik von -
zóvá teszik a kül -
földi tőke szá mára
Gödöllőt és térsé gét,
mint be fek tetési
célterü letet.

A rögtönzött „kor -
mányülés” annak
ap ropóján jött létre,
hogy a miniszterek részt vettek a magyar
tu lajdonú BioTechUSA szadai ipari
parkban található telephelyén január 28-án
történt fontos bejelentésen, aminek lé -
nyege, hogy a gazdasági társa ság 9,5
milliárd forintnyi értékű beruházási prog -
ram keretében Szadán robotizált sze -
letgyártó üzemet épített, Dunakeszin
pedig kapa citásbővítést hajtott végre.
Mindehhez a kormány 2,9 milliárd forint
támogatást nyújtott, ezzel is hozzájárulva
száz új munkahely létrehozásához. Hankó
Balázs a rendezvényen arról be szélt, hogy

Rögtönzött „kormányülés” a Beszédtéma podcast stúdiójában

Bő három évvel ezelőtt, 2022 novem beré -
ben született döntés arról, hogy főleg a la -
kótelepeken kialakult szemetes” állapotok
felszámolása érdekében kísérleti jelleggel
zárható konténereket (1.100 literes) helyez-
nek ki a Szőlő utca 12-38. szám társas há -
zak bejáratai környékére. Az intézkedéstől
a „kukázás” megszűnését, valamint a hulla-
dékgyűjtők körüli szemetelés jelentős mér -
séklődését remélték az illetékesek.

Mindent egybevetve, az ötlet bevált, a
szó ban forgó területen normalizálódott a

pró bálták felfeszíteni a zárt konténereket,
de nemrégiben ennél sokkal kifinomul -
tabb módszerhez folyamodtak. Nem csa-
lás, nem ámítás: kulccsal nyitják ki a kon -
ténereket, hogy guberálhassanak!

Tapasztalásunkat egy olvasónk is meg -
erősítette, mondván:

- Egyszer odamentem egy, a konténe -
reket sorra nyitogató személyhez, és lát -
tam, hogy a kezében lévő láncon egy kulcs
van. Pontosan olyan, amit mi is kaptunk a
konténerekhez. Rákérdeztem, honnan van
neki kulcsa, miután nem lakik itt. Azt
válaszolta, hogy „rendelte”. Azt, persze,
nem árulta el, hogy honnan és kitől.

Mindebből nem nehéz kikövetkeztetni,
hogy egyfajta kulcs létezhet, ami nyitja a
konténereket. Adódik a kérdés:

● Ebben a formában kellően hatékony-e
a zárható kukaprogram? Nem kellene-e
re  a gálni a guberálók leleményességére? 

-bi

szeméthelyzet. Ezen felbuzdulva, az el -
múlt években további gödöllői lakótelepi
részeket vontak be a zárhatókonténer-
prog  ramba. Három év alatt, az adott esz-
tendők városi költségvetési előirányzatait
összeadva, 28 millió forintot terveztek ál -
dozni erre a feladatra (2023-ban 5 millió
forint, 2024-ben, 8 millió forint, 2025-ben
15 millió forint).

Ezek után azt lehetne gondolni, hogy vé -
ge a kukázásnak, aminek következtében a
lakótelepi konténerek környékén a sze -
mét ben turkálók által végrehajtott kutako -
dási műveletek során kiszórt szemét igen-
csak elszomorító látványt nyújt(ott). Csak -
hogy az „élet” hajlamos arra, hogy produ -
káljon érdekességeket.

Nincs ez másként ezen a területen sem:
ha nem is a korábbi mértékben, de a ku -
kázás nem szűnt meg a lakótelepi konté -
nereknél városunkban. Az erre specializá -
lódott személyek ugyanis egy ideig meg -

„Rendelt” kulccsal nyitogatják a guberálók a zárható konténereket
Három év alatt, az adott esztendők városi költségvetési 

előirányzatait összeadva, 28 millió forintot tervezett áldozni a városvezetés erre a feladatra

A teljes beszélgetés
visszanézhető:

www.youtube.com
/watch?v=hv5VzYOV5s4
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Január 10-én bekövetkezett az, amire már hónapokkal ezelőtt
számítani lehetett: hivatalossá vált, hogy a Fidesz-KDNP
pártszövetség országgyűlési képviselőjelöltje Hankó Balázs
lesz a Sulyok Tamás köztársasági elnök által április 12-ére kiírt
parlamenti választáson, a Pest vármegye 6-os számú, gödöllői
központú választókerületben. A bejelentést követően Hankó
Balázst kérdeztük.

- Közel egy éve, tavaly február 28-án miniszterként vetted át a
leköszönő Vécsey Lászlótól a Fidesz választókerületi (Pest vár -
me gye 6) elnöki tisztségét. Azóta tíz és fél hónap telt el. Mun -
kastílusodnak is köszönhetően, mozgalmas időszak. Mennyire
sikerült teljesítened a képviselőjelöltté válás érdekében kitűzött
célokat?

- A célom korábban sem volt más, és ma sem az, mint hogy az
itt élők érdekeit képviseljem. Bár, magam is a térségben élek, és
ezer szállal kötődöm hozzá, számos esetben pontosan látom,
hogy az egyes településeken milyen nehézségekkel küzdenek az
emberek, illetve melyek azok az intézkedések, amelyek javítják a
mindennapi életminőséget. Ez azonban önmagában nem elég.

Ezért első lépésként alaposan felmértem a térség helyzetét és a
legfontosabb feladatokat. Ennek keretében egyeztettem vala -
mennyi polgármesterrel, önkormányzattal és intézményvezető-
vel, valamint személyes találkozások és kérdőívek segítségével
igyekeztem megismerni az itt élők véleményét is. Ezek során
számtalan akut és régóta megoldatlan ügy került felszínre, ame-
lyek közül több ma is aktuális. Ezeket a közösségek bevonásával
igyekeztem sorrendbe állítani, majd az elmúlt években meg -
szerzett kapcsolat rendszeremet és érdekérvényesítő képessé ge -
met a hét településen élők szolgálatába állítottam.

- Több területen is látványosan tapasztalható, hogy a begyűj-
tött információk feldolgozása érdemi tettekhez vezetett. Ezek
közül mit emelnél ki?

- A felmérésnek is köszönhető, hogy – a teljesség igénye nélkül –
a gödöllői szakrendelő fenntartója Közép-Európa legjobb egyete-
me, a Semmelweis Egyetem lett, valamint elindulhatott egy, a teljes
térségre kiterjedő egészségügyi mintaprogram. A közle ke dé si
kérdésekben is sikerült előrelépéseket elérni, hiszen meg va lósult a
Budapest és Gödöllő közötti hajnali vonat- és buszjárat, amely
„bulijárat” néven lett ugyan ismert, de a célja fiatalok biztonsága,
biztonságos hazajutása. Nagytarcsa közlekedésében is szükség
volt segítségre, és a gödöllői közlekedés kapcsán további egyezte-
tésekre lesz szükség az Építési és Közlekedési Miniszté riummal.

Örömömre szolgál, hogy elindulhat a Gödöllői Királyi Kastély
történelmi jelentőségű, 40 milliárd forintos fejlesztése is. A kor -
mánydöntésnél nemcsak fiatalkori élmények, hanem a kastély
alapos, személyes ismerete is sokat számított. Emellett megkez -
dő dött a MATE fejlesztése, és a Madách Imre Technikum és
Szakképző Iskola is bekapcsolódhatott egy gyakorlati tananyag -
fejlesztési modellprogramba. Kezdeményeztem a Szabadság tér
forgalmának gyorsítását is.

- Az országgyűlési választókerületek 2024 decemberi átala -
kítása jelentősen befolyásolta a gödöllői központú körzet tele -
püléseinek számát és névsorát. A korábbiak közül Gödöllő,
Kerepes, Kistarcsa, Mogyoród, Nagytarcsa és Szada maradt,
újként Veresegyház érkezett. Ebből az is következik, hogy inkább
feladatot vállaltál, semmint tisztséget?

- Az egész életpályám a feladatok vállalásáról szól, nem a
tisztségekről. Pontosabban a feladatok mindig megtaláltak, és
soha nem ugrottam el előlük. Ott kell helytállni, ahová az ember
útja vezet. A felkérés kapcsán meghatározó volt, hogy jól isme-
rem a térséget, hiszen itt éltem korábban, és ma is itt élek. Úgy
győztek meg – és úgy győztem meg saját magamat is –, hogy
ezzel valódi segítséget nyújthatok az itt élő családoknak, a
működő vállalkozásoknak, szervezeteknek és közösségeknek.
Természetesen, a családomat is megkérdeztem, akik támogattak,
hiszen jól ismernek. Ugyanakkor azonnal felmerült bennük az
aggodalom is, hogy mindez milyen igaztalan támadásokkal jár-
hat, nemcsak számomra, hanem számukra is.

- Sokféleképpen jellemezhető a választókerületi aktivitásod,
de azzal semmiképp, hogy elkerülted volna a közösségi
programok által kínált megjelenési, találkozási lehetőségeket.
Tudva azt, hogy számodra fontos a közösségépítés, milyen
tapasztalatokat gyűjtöttél ezen a területen a választókerület
településein. Hol járnak ebben az élen, és hol vannak még hiá-
nyosságok?

- A január 12-i Nemzeti Sportgála egyik visszatérő motívuma
az volt, hogy „zene nélkül mit érek én”. Ennek kapcsán bennem az
fogalmazódott meg, hogy közösség, közösségek nélkül mit érek
én? Egész életemet a közösségek aktív szervezése hatja át. Az
elmúlt hónapokban rengeteg új embert és új közösséget ismertem
meg a különböző települések programjain és eseményein. Egy
dolog azonban mindenhol közös volt: igénylik és szeretik, ha
közösségben lehetnek.

- Agglomerációs választókerületről beszélünk, ami azt is jelen-
ti, hogy a fővárosból az utóbbi időben egyre nagyobb számban
kiköltözők mentalitása, elvárása keveredik a települések ősla -
kos sá gának tradicionális életformájával. Mennyiben nehezíti ez
a jelölttel szemben támasztott igények rangsorolását?

- A gödöllői járás az elsők között van a kiköltözők arányát
tekintve. Ennek számos metszete van a közlekedés, az egészség-
ügy, az oktatás és a kultúra területén is. A cél azonban egyértel-
mű, Olyan közösségeket kell erősítenünk, amelyek képesek egy-
mást segíteni, és amelyek tagjai számára biztosítani tudjuk a bol-
dogulást, valamint a nyugodt és biztonságos élet feltételeit. Ehhez
elengedhetetlen, hogy a munka és az otthon közötti, jellemzően a
főváros és az otthon közötti közlekedés minden formájában to -
váb bi előrelépések történjenek. Gyors, biztonságos és kiszá mít -
ható közlekedési feltételekre van szükség, ami egyaránt jelenti az
úthálózat és az elkerülő utak fejlesztését, valamint a HÉV- és
buszközlekedés további erősítését. A vasúti közlekedés terén Gö -
döllőn az elmúlt években jelentős előrelépések történtek, sajnos,
Veresegyház esetében ez még nem mondható el.

Az elmúlt hónapok egyik legmegdöbbentőbb tapasztalata
számomra az volt, hogy az elkerülő utak kapcsán nem sikerült
konszenzust kialakítani a települések között.

Márpedig ahhoz, hogy a szükséges fejlesztéseket el tudjuk
hozni, első lépésként ezt az egyetértést kell megteremtenünk.

A közlekedés mellett az infrastruktúra fejlesztése is kiemelt fel-
adat, különösen az oktatás és az egészségügy területén. Az egész-
ségügyben már sikerült pozitív lépéseket tennünk, ugyanakkor

Hankó Balázs három szót emelne 
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szükséges, hogy a kistarcsai kórházat és a
veresegyházi Misszió Egészségközpontot
is valamilyen formában bevonjuk a Sem -
mel weis Egyetem fejlesztési programjába.
Emellett több helyszínen is sürgető feladat
a bölcsőde-, óvoda- és iskolafejlesztés:
Kistarcsán és Szadán iskolai beruházások-
ra, Veresegyházon további fejlesztésekre,
Mogyoródon pedig bölcsődei kapacitás -
bő ví tésre van szükség.

A közösségfejlesztés terén, különösen a
kul turális intézményeknél, szintén bőven
akad feladat. Ide tartozik – például – a kis -
tarcsai könyvtár fejlesztése, a mogyo ródi
kul turális tér kialakítása, illetve a ve res -
egy házi kulturális intézmények meg újí -
tása. Mind ezek azt a célt szolgálják, hogy a
ré gebb óta itt élők és az elmúlt években ide
költözők között a harmonikus együttélés
és a közös fejlődés feltételeit meg tudjuk
te rem te ni. 

Ebben a munkában az itt élők bennem
mindig szövetségesre fognak találni.

- Nem lenne értelme tagadni, hogy mi -
niszterként – számos, a tisztségből adódó
lehetőséget alapul véve – helyzeti előnyben
vagy a többi jelölttárssal szemben. Hol hú -
zódik annak határa, hogy ezt ne kihasz -
náld, hanem felelősséggel használd?

- Úgy gondolom, hogy az elmúlt hóna-
pokban elvégzett munka mindenki
számára bizonyítja, hogy felelősséggel és
jól élek a lehetőségeimmel. Számos olyan
megvalósítás és ügy kapcsolódik a ne -
vemhez, amik nem feltétlenül haladhattak
volna ilyen gördülékenyen a mostani
érdekérvényesítő képességem nélkül.

Mindezek mellett minden rendelkezésre
álló időmben itt vagyok, elérhető vagyok a
közösségek számára. Azért vagyok itt,
hogy az emberek, az itt élők gondolatait
javaslatait meghallgassam, a közösen
meg határozott fejlesztéseket megvalósít -
suk, és hogy Gödöllő és térsége minden
szempontból minta lehessen, nemcsak a
beruházások révén, hanem a kölcsönös
tisztelet és a közösségek együttműködése
által is.

Ugyanazzal az elkötelezettséggel vi -
szem tovább az ügyeket, ahogyan az
elmúlt hónapokban tettem. Nekem az itt
élők közösségének érdekét kell képvisel -
nem, erősen és határozottan.

- Mára odáig fajult a helyzet, hogy a
politikai riválisok (sajnos, nem egy eset-
ben ellenségek) a másik felet hibáztatják a
közbeszédben kialakult, sokszor alpári
stílusért. Hogyan kezeled a sértő, bántó,
alaptalan, hazug vádaskodásban megtes -
te sülő ellenségeskedést?

- Sajnos, a közbeszéd állapota kataszt -
rofális, és természetesen mindenkinek
meg van a maga álláspontja arról, hogy
ezért ki a felelős. Ennek boncolgatása
azonban nem visz közelebb ahhoz, hogy
valóban javítsunk rajta. Számomra, aki a
politika világán kívülről érkeztem, külö -
nösen nehéz feldolgozni, hogy ismeretlen
emberek alakítanak ki sarkos véleményt
rólam vagy a munkámról. 

Előfordult már az is, hogy a családomat,
a gyermekeimet minősítették. Ezt nem
tudom és nem is akarom elfogadni. Nem
tartom elfogadhatónak azt az érve lést,
hogy mindez normális, vagy hogy csupán
a politika velejárója. Ez nem lehet így!

Elsődleges feladatunk, hogy emberek
maradjunk, és tiszteljük a másik ember vé -
leményét, világnézetét és munkáját ak kor
is, ha nem értünk egyet, vagy teljesen
másként látjuk a világot. Ennek alapvetés-
nek kellene lennie. Én erre törekszem a
mindennapjaim során, és ezt az engem
körülvevőktől is következetesen elvárom.

- Ha egy-két gondolattal, jelmondattal
kellene kifejezned: mi lenne az, amit
ráírnál Hankó Balázs kormánypárti
képviselőjelölt képzeletbeli zászlójára?

- Talán három szót emelnék ki, amik
külön-külön is nagyon súlyos jelentést
hordoznak, azonban együtt még erőseb-
bek: Összetartó Közösséget Építünk. 

Fedor Gábor

Mivel tavaly márciustól vállaltam a vá -
lasztókerületi elnökséget, számomra nem
is volt kérdés, hogy ezeket a lehetőségeket
az itt élők életminőségének javítása érde -
kében mozgósítsam. Miniszterként termé -
szetesen országos feladataim is vannak az
egyébként szerteágazó szakterületeimen –
a felsőoktatás, a szakképzés, a tudomány
és innováció, a kultúra, valamint a család-
és ifjúságügy területén –, ugyanakkor soha
nem csináltam titkot abból, hogy saját
településeimért ezeken túl is kész vagyok
mindent megtenni. Erre vállalkoztam kö -
zel egy évvel ezelőtt, és erre kötöttem szö -
vetséget az itt élőkkel.

- Szűk három hónap van hátra a vá lasz -
tás napjáig. Minden bizonnyal, „munkás”
három hónap. Ennyi idő maradt számod -
ra is, hogy meggyőzd a választópolgá -
rokat, Te vagy a legalkalmasabb személy
a körzetben élők parlamenti képviseletére.
Mire helyezed a hangsúlyt a kampány
során?

- Ahogyan eddig is érezhető volt, nem
beszélek sokat, beszéljenek helyettem a té -
nyek. Azok a tények, amelyek minisz ter -
ként az egyetemek, a szakképzés, a tudo -
mány, a családügy és a kultúra területén
elért eredményeimet mutatják. A magyar
egyetemek előrelépnek a világranglis tá -
kon, a magyar szakképzés pedig Európa
élvonalába tartozik.

A családi adócsökkentés plusz program
keretében félmillió édesanya lett élete
végéig SZJA-mentes, emellett egymillió
család esetében megdupláztuk a családi
adókedvezményt.

ki: összetartó közösséget építünk
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- Soha nem látott értékben érkeznek műtárgyak
a kastélyba. Az osztrák, közel 300 éves tör -
ténelmi múltra visszatekintő Köchert éksze -
rész-családdal közösen hozunk létre időszaki
kiállítást. A világ minden tájáról jönnek ék -
szerek hozzánk, vagyis: nem csak az általuk
készített Sisi gyémántcsillagokat lehet majd
nálunk megnézni – fogalmazott Ujváry Ta -
más, a Gödöllői Királyi Kastély működtető
gazdasági társaság ügyvezető igazgatója
egy korábbi, magazinunknak adott inter-
júban.

Időközben további részletek derültek ki a
december 6-án megnyílt és április 6-ig a
műemlék-együttes Rudolf-szárnyának hat
termében megtekinthető időszaki tárlattal
kapcsolatosan. Beatrice Austerlitz, a kiállí -
tás kurátora az alábbiakban foglalta össze a
Császárok és királyok ékszerésze elneve-
zésű kiállítás legfontosabb ismérveit:

- A Gödöllői Királyi Kastélyban 2025 de -
cemberében megnyílt időszaki kiállítása a
neves császári és királyi kamarai éksze -
rész dinasztia, a bécsi székhelyű A. E.
Köchert történetét mutatja be. A tárlaton
egészen különleges ékszerek lesznek lát -
hatók, jelentős részük most először érkezik
Magyarországra. Döntő többségük ma -
gán tulajdonban van, a nyilvánosságtól el -
zárva tartják őket. A kölcsönző személyek
többsége arisztokrata, de uralkodó is van
közöttük. Féltve őrzött ékszereiket a kiál -
lításon majd közelről csodálhatjuk meg, s
megismerkedhetünk érdekes történe -
tükkel.

A tárlat egyik csúcspontja egy, Erzsébet
királyné tulajdonából származó, gyémán-
tokból, gyöngyökből és zománcból ké -
szített csodálatos neoreneszánsz stílusú
bross, amely most először szerepel kiáll -
ításon. Tervezője a sokoldalú dán művész,
építész, Theophil von Hansen, aki a bécsi

a XXI. században is a legmagasabb minő -
ségű munkán van a hangsúly. A nem -
zetközi ügyfelek számára elkészített egye-
di darabok némelyike nemcsak a mes -
terségbeli tudás csak ritkán elérhető csúcs-
minőségét mutatja, hanem az ékszerház és
ügyfelei kreativitását és szenvedélyét is
tükrözi. Az időszaki tárlat egy kihagyha -
tatlan lehetőséget nyújt, hogy elmerüljünk
e különleges kincsek csillogó világában. A
kiállított ékszereket magyar és külföldi
köz- és magángyűjteményekből kölcsön -
zött ruhák, festmények, szobrok és met -
szetek egészítik ki.

Az időszaki kiállítás – április 6-ig – hét-
köznapokon 4.000 forintért, hétvégi- és
ünnepnapokon 4.200 forintért tekinthető
meg. Aki az állandó kiállítás megte -
kintésével kívánja kombinálni a tárlat fel-
keresését, annak 7.500 forintot kell fizetnie.
A szigorú biztonsági előírások miatt a ter -
mekben egyszerre legfeljebb 60 fő tar -
tózkodhat, így a várakozás elkerülése
érdekében érdemes lesz előzetesen re -
gisztrálni. 

Az időszaki kiállításhoz katalógus is
társul, a tárlat kurátora, Beatrice Austerlitz
tollából. A szerző a Köchert ékszerész házat
üzemeltető család hat generációjának te -
vékenységét mutatja be, a kiemel kedő jelen-
tőségű csúcsdarabokkal és archív doku-
mentumokkal illusztrálva. Az 56 oldalas
katalógus magyar és angol nyelven készült
egy kötetben, teljes mű tárgyjegyzékkel.
Megvásárolható a kastély ajándékboltjában,
ára 3.790. forint. -géhá 
(fotók: Gödöllői Királyi Kastély)

Parlamentet, Zeneakadémiát és a Tőzsde
épületét is tervezte. Az ékszert évtizedekig
elveszettnek hitték, mígnem egy izgalmas
családi kincsvadászat során megtalálták,
amelynek köszönhetően most az eredeti
ékszertervekkel együtt láthatja majd a
nagyközönség. Érdemes lesz megtekinteni
a tárlatot, amelyen az érdeklődők még
több információt kaphatnak e tárgy kü -
lönleges történetéről.  A kiállított ékszerek
mellett számos ékszerterv idézi majd meg
a csillogó bálok és elegáns esküvők letűnt
korszakát. Az 1814 óta működő Köchert
Ékszerészház archívumából származó
rajzok segítségével például többet meg -
tudhatunk Mária Valéria főhercegnő
számos menyasszonyi ékszeréről, akár-
csak a császári és királyi kincstár híres 13-
as számú vitrinjének néhány remekéről,
amelyek az Osztrák-Magyar Monarchia
felbomlását követően tűntek el. A tör -
ténelmi jelentőségű nyakláncok, a gyé-
mántokkal kirakott rendjelek, a gyűrűk
és a híres személyekhez kötődő tiarák
mellett az érdeklődők megismerked het -
nek a Köchert ékszerműhely más külön -
leges, talán szokatlanabb ötvösremekeivel
is, amelyek minden bizonnyal szintén le -
nyűgözik majd a látogatókat.

A tárlaton bemutatott remekművek tör -
ténelmi eseményekről, különleges szemé -
lyes alkalmakról, magas színvonalú kéz -
mű vesmunkáról, és a Köchert ékszerész -
család egyedülálló, több mint 200 éves
történetéről mesélnek. A cégnél, amelyet
napjainkban már a hatodik generáció irá-
nyít, az elmúlt évszázadokhoz hasonlóan

Hazánkban eddig nem látott ékszerkülönlegességek a kastélyban
A Rudolf-szárnyban április 6-ig megtekinthető tárlaton 

a Köchert ékszerész-család káprázatos, felbecsülhetetlen értékű relikviáival szembesülhetünk
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Sportorvosi szakrendelés a helyi egészségközpontban
Január 9-én Hankó Balázs, a Fidesz-KDNP időközben ország -
gyűlési képviselőjelöltté avanzsált politikusa arról számolt be,
hogy újraindul a sportorvosi szakrendelés Gödöllőn. Januárban
két csütörtöki napon, 8 és 16 óra között volt lehetőség elvégezni a
sportorvosi vizsgálatokat és kiváltani a versenyengedélyeket a
Gödöllői Semmelweis Egészségközpontban (Petőfi Sándor utca
1-3. földszint 1. szoba, kardiológiai rendelőhelyiség). A jövőben
rendszeresen, havonta várják majd sportorvosok a Gödöllő város
és járás térségében élő sportolókat.

A szakrendelést kizárólag a Gödöllőn és a járáshoz tartozó 14
településen (Csömör, Dány, Erdőkertes, Isaszeg, Kerepes, Kis -
tarcsa, Mogyoród, Nagytarcsa, Pécel, Szada, Valkó, Vácszent -
lászló, Veresegyház, Zsámbok) élő sportolókat vehetik igénybe.

A sportorvosi vizsgálatra 12 év feletti sportolók jelentkezhetnek.
Az engedély érvényessége 16 éves kor alatt fél év (kiadástól szá -
mítva), míg 16 éves kor felett – a születésnaphoz igazítva – egy év. 

A szakrendelőben, rendelési időben végzett sportorvosi vizs -
gálat díja érvényes TAJ számmal, amatőr sportolók részére in -
gyenes. A hivatásos (profi) sportolóknak – az OSEI Térítési Sza -
bályzata szerint – 9.700 forint/fő díjat kell fizetniük.

Az érvényes magyar egészségbiztosítással (TAJ számmal) nem
rendelkező amatőr sportoló sportorvosi rendelőben történő
vizsgálatának díja: 10.405 forint/fő. Kizárólag készpénzes fizetésre
van lehetőség! A befizetésről nyugtát állítanak ki. További részletek
a semmelweis.hu/godollo/betegellatas/szakrendelesek/
sportorvos elérhetőségen, valamint az alábbi képen olvashatók.

Bravó, Csanád!

Január 12-én a budapesti Operaházban – immár 68. alkalommal –
rendezték meg a Magyar Sportújságírók Szövetsége szervezé -
sében lezajló Nemzeti Sportgálát, ahol összesen 10 kategóriában
hirdettek győztes(eke)t.

Az Év Csapata egyéni sportágak csapatversenye kategóriában
– a MATE-Gödöllői EAC vívója, Gémesi Csanád révén – váro -
sunk sportéletének egy szelete is reflektorfénybe került, miután a
2025-ben világbajnoki ezüstérmet és Európa-bajnoki aranyérmet
nyert, Gémesi Csanád, Iliász Nikolász, Rabb Krisztián, Szat má -
ri András (képen balról jobbra), Szilágyi Áron (nem volt jelen a
díjátadón) összetételű kardválogatottra érkezett a legtöbb voks. 

Vízilabda: partnerség jött létre 
a Vasas SC és a MATE-Gödöllői EAC között

Új együttműködő partnerünk, a MATE-Gödöllői EAC vízilabda-
szakosztályának vezetője nem más, mint a háromszoros olimpiai
bajnok pólólegenda, dr. Kiss Gergely, aki nem mellesleg a Vasas
máig utolsó vízilabda-bajnokcsapatának is tagja volt. Így aztán
nem kellett hosszas ismerkedő köröket futnia korábbi vezető ed -
zőjével, Földi Lászlóval, aki a vasasos vízilabda-utánpótlásunkat
koordinálja hosszú ideje – olvasható a Vasas SC honlapján.

A Vasas SC és a MATE-GEAC partnersége sokrétű: beletarto-
zik a két egyesület utánpótláscsapatainak közös felkészülése, ed -
ző meccsei, tornái, edzőtáborai, de a felek a lehetőségekhez mér -
ten kooperálnak az átigazolások terén is, egyes korosztályokban
és bajnokságokban pedig kölcsönösen, akár kettős igazolással
biztosítanak játéklehetőséget egymás sportolóinak.

Az együttműködés fontos lába az oktatási rész is, hiszen a
MATE-GEAC egyetemi klub, így az érettségiző korosztálynak
hasznos lehetőségeket kínálnak a továbbtanulás terén, akár a
MATE élsportolói ösztöndíj rendszer keretében is.

Sportlövészet: Ferik Csilla is 
utazhat a jereváni Európa-bajnokságra

A válogatók végeztével, az ott elér eredmények alapján a Magyar
Sportlövők Szövetségének elnöksége kijelölte, hogy kik alkotják
az örményországi Jerevánban március 1-je és 4-e között lezajló
10 méteres Európa-bajnokságon induló magyar csapatot.

Az utazók között van a MATE-Gödöllői EAC fiatal üdvöskéje,
Ferik Csilla is, aki légpuska egyéniben, csapatban (Dénes Eszter
és Bajos Gitta társaságában) és Pekler Zalánnal vegyes csapat-
ban lesz érdekelt a kontinensviadalon. GH-összeállítás
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A több épületből álló szakrendelő az el -
múlt évtizedek intenzív használata miatt
felújításra szorult, ezért már tavaly elkez-
dődött a renoválás, vagyis az épület jelen-
legi állapota átmeneti, a munkálatok befe-
jezésével egy korszerű, megújult egészség-
ügyi környezet jön létre.

A felújítás során többek között kicserélik
a nyílászárókat, festenek, mázol nak, járó-
lapot cserélnek, felújítják a lép cső ket, át fes -
tik a korlátokat és kicserélik a bú torokat.

Az egyetem kiemelten fontosnak tartja a
betegek biztonságát, ezért minden lehetsé -
ges óvintézkedést – mint például a gyakori
takarítás és a munkaterületek elkülönítése
– megtesz a por és egyéb kellemetlenségek
minimalizálására.

Az egyetem célja, hogy az intézményt
korszerű, esztétikus és minden szempont -
ból megfelelő környezetté alakítsa át,
amely hosszú távon szolgálja a betegek
kényelmét és biztonságát.

Megújul az intézmény eszközparkja is,
a közeljövőben új, korszerű röntgengép,
valamint további modern diagnosztikai és
betegellátást segítő eszközök érkeznek az
intézménybe, amelyek jelentősen javítják a
vizsgálatok minőségét, pontosságát és biz-
tonságát.

A felújítás során kiemelt fókuszt kap a
Szabadság téri épületben igénybe vehető
házi gyermekorvosi ellátás, valamint a
védőnői szolgálat infrastrukturális megújí -
tása, továbbá cél, hogy az egész egészség-
központ gyermekbarát szemléletben, ba -
rát ságos, nyugodt környezetben fogadja a
legfiatalabb betegeket és családjaikat.

Az egyetem célja, hogy az intézményt
nem csupán esztétikailag, hanem műkö -

dé sében is megújítsa, és egy biztonságo-
sabb, kényelmesebb, korszerűbb és a 21.
századi szakmai elvárásoknak megfelelő
környezetet alakítson ki. A felújítás nem
átmeneti megoldás, hanem hosszú távú
fejlesztés, ami a betegek és az ott dolgozók
érdekeit egyaránt szolgálja.

Az elmúlt hónapokban több újítás is
történt a Gödöllői Semmelweis Egészség -
központ kötelékébe tartozó épületekben,
pél dául jelentősen bővült a szakorvosi
óraszám, valamint a labor- és ultrahang-
diagnosztikai szolgáltatások köre.

Prevenciós program indult az egyetem
szervezésében, aminek célja az egészsége-
sebb életévek számának növelése, a mege -
lőzés megerősítése az alapellátásban, va -
lamint olyan jó gyakorlatok kialakítása,
amelyek később országos szinten is alkal-
mazhatóak lesznek.

December 13-án ingyenes lakossági szű -
rőnapot rendeztek, amin néhány óra alatt
közel 200 vizsgálatot végeztek el. A kö -
vetkező ilyen alkalom február 28-án,
szom baton lesz, ahol még több helyszínen
és kibővített vizsgálati kapacitással várják
a térség lakosait.
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március első hetében
jelenik meg.

Egészségtérkép készül a térségről
A prevenciós program bejelentése kapcsán
Hankó Balázs felsőoktatásért is felelős
kul turális és innovációs minisztert kérdez -
tük, aki nem csak a kormány tagjaként, ha -
nem mint a Semmelweis Egyetem pro -
fesszora is kifejtette véleményét:

- A gödöllői egészségprevenciós prog -
ram több pillérre épül. Egyrészt egészség-
fejlesztési irodák alakulnak Gödöllőn,
Veresegyházon és Kistarcsán. Másrészt – a
háziorvosok és a házi gyermekorvosok be -
vonásával – egészségtérkép készül a tér -
ség ről, ami lehetőséget biztosít arra, hogy
célzottan szűrési- és betegellátást segítő
programok induljanak el Gödöllőn és a
környező településeken. A december 13-i
szűrőnap sikerére is alapozva február 28-
án újabb nagyszabású, a korábbinál sokkal
nagyobb kapacitású szűrés lesz Gödöllőn
– fogalmazott Hankó Balázs.

A szaktárca vezetője hozzátette: az
egész ségprevenciós programhoz kap cso -
lódóan a gödöllői központú Magyar Ag -
rár- és Élettudományi Egyetem (MATE) és
a Semmelweis Egyetem között táplál ko -
zás- és élelmiszer-tudományi együttmű-
ködés kialakítása történik meg. A gödöllői
szakrendelő betegellátásának javítása mel -
lett fontos, hogy a közeljövőben együtt -
működésre lép a Semmelweis Egyetem a
Gödöllő térségében található kistarcsai
Flór Ferenc Kórházzal, valamint a veres -
egyházi Misszió Egészségügyi Köz -
ponttal. -org

Előre tervezett, átfogó felújítási munkák zajlanak a Gödöllői Semmelweis Egész ség -
központban, amik első üteme előreláthatóan február végén fejeződik be. Annak ér de -
kében, hogy ez idő alatt a térség lakóinak ne kelljen a fővárosba utazniuk az ambuláns
ellátásért, az egyetem úgy szervezte a munkálatokat, hogy a betegellátás folyamato-
san, zavartalanul működjön – közölte a Semmelweis Egyetem az MTI-vel január 14-én.

Átfogó felújítási munkák zajlanak a Semmelweis Egészségközpontban
Az egyetem célja, hogy az intézményt nem csupán esztétikailag, hanem működésében is 

megújítsa, és a 21. századi szakmai elvárásoknak megfelelő környezetet alakítson ki
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A Budapesti Corvinus Egyetem két kutatója, Kocsis János Ba -
lázs és Varga Virág a budapesti nagyvárosi térség 203 tele -
pülését vizsgálta a régióban játszott szerepük alapján, eredmé-
nyeiket a Journal of Urban Affairs folyóiratban közölték. A szer -
zők szerint a főváros sajátos városfejlődése miatt a „klasszikus”
értelemben vett alközpontok kialakulása a városon belül
ugyanis korlátozottan értelmezhető. 

Az eredmények alapján az elsődleges központok inkább az
agglomeráció északi, északkeleti és nyugati részén sűrűsödnek,
míg az északnyugati, a déli és délkeleti zónákban a kutatás ke -
vesebb, átfogó szolgáltatási kínálatot és erős munkaerőpiaci
pozíciót felmutató csomópontot talált.

A kutatás adatai szerint Váctól Diósdig, Szentendrétől Gödöl -
lőig nyolc központ formálódik, a délkeleti rész városiasodása vi -
szont egyelőre elmarad a fővárosi agglomerációban a Budapesti
Corvinus Egyetem tanulmánya szerint. A kutatók szerint a cent-
rumok képződésében az autópályák elérhetősége sokkal fonto-
sabb, mint a vasúti összeköttetések. 

Az elemzők nyolc fő központi várost azonosítottak az agglo-
merációban: délnyugaton Budaörs, Törökbálint és Diósd hárma-
sát, északon Budakalász és Szentendre párosát, Dunakeszit, vala -
mint Vácot, északkeleten pedig Gödöllőt. Ezeket jellemzően a
stabil gazdasági tevékenységek és magasabb szintű szolgál ta tá -
sok, valamint a tágabb vonzáskörzetet kiszolgáló funkciók eme-
lik ki a környező településekből. 

A tanulmány emellett 14 jelentősebb helyi, elsősorban gazdasá-
gi-munkaerőpiaci fókuszú központot is felsorol, amelyeknek
lehetőségük van idővel lakó- és rekreációs központtá válni: az
egyik ilyen Gödöllő közelében Kistarcsa.

A kutatók a központi szerepek meghatározásához több szem -
pontot vettek figyelembe, köztük a helyi munkalehetőségeket, a
kereskedelmi és szolgáltatási környezetet, oktatási és egészség-
ügyi kínálatot, vendéglátást és rekreációt, kulturális és szabad -
idős programokat, sportfunkciókat, a lakásállomány minőségét,
ingatlanárakat, valamint az ingázási mintákat.  

Forrás: Corvinus Kommunikáció

Corvinus-kutatás: Gödöllő jelentős helyi központ az agglomerációban

A gödöllői képviselők szeptember 18-án sürgősségi indítvány-
ként döntöttek arról, hogy a gödöllői önkormányzat részt vesz
azon a TOP Plusz pályázaton, ami a belterületi utak fejlesztését
támogatja. 

Tették ezt abban a reményben, hogy sikeres kandidálás esetén
lehetővé válik az Ady sétány részleges megújulása, mégpedig az
Isaszegi úti kereszteződés és a Martinovics utca közötti sza -
kaszon.

A projekt tervezett összköltségét bruttó 206.015.646 forintban
határozták meg, amihez legfeljebb bruttó 175.000.000 forintos
vissza nem térítendő támogatás nyerhető el. A különbözetet
(31.015.646 forint) a város általános költségvetési tartalékából biz-
tosítják.

Január 12-én megszületett a kedvező döntés: a gödöllői
önkormányzat számíthat az igényelt bruttó 175 millió forintra a
2028. szeptember 30-ig lezárni szükséges projekt megvalósí tá sá hoz.

A helybéliek pontosan tudják, hogy az Ady Endre sétány Gö -
döllő egyik központi gyűjtőútja, jelentős forgalmat bonyolít.
Helyi és helyközi buszjárattal érintett útszakasz, több jelentős for-

galomvonzó létesítmény (szociális- és közigazgatási intézmény,
mentőállomás, uszoda, általános iskola, óvoda) megközelítését
biztosítja. A projekt több mint 600 lakosnak, számos intézmény-
nek, valamint több mint 20 vállalkozásnak a jobb közlekedéséhez
járulhat hozzá.

A jelentős forgalmat bonyolító gyűjtőút felújítása a projekt fő
célja, ugyanakkor a közösségi közlekedést és a fenntartható
közlekedési módokat is korszerűsítik a fejlesztés eredményeként.
Projektelemek a teljesség igénye nélkül:

● Új gyalogosátkelőhely létesül, ami mellett kerékpáros
átvezetés is lesz.

● Közlekedésbiztonsági fejlesztésként okos zebrát alakítanak
ki.

● Közlekedési táblák kihelyezésével sebességcsillapítást is
terveznek.

● A biodiverzitás növelése érdekében új növényzet telepítése is
tervezett. Fasor, cserjesor ültetése és évelő ágyás kialakítása
részét képezi a projektnek. 

● A fejlesztési területen található Rákos-patak feletti híd felújí-
tása is szerepel a programban.

A szóban forgó TOP Plusz forráskeretének 85%-a uniós forrás
az Európai Regionális Fejlesztési Alap (ERFA) finanszírozásával,
míg 15%-a hazai forrás Magyarország költségvetésének finanszí-
rozásával.

Gödöllő nem először szerepelt sikeresen a TOP Plusz pályá -
zaton. Az önkormányzat épületeinek (Művészetek Háza és Pa -
lotakerti tagóvoda) 2023 év végén lezárult energetikai kor -
szerűsítésére 195.698.078 forintot kapott, míg a városi piac tavaly
félévkor befejeződött megújítására 267.148.783 forintos dotációt
használhatott fel. -ván

175 milliós támogatásból újul meg az Ady sétány fontos szakasza
Sikeresen pályázott a gödöllői önkormányzat 

a város egyik legforgalmasabb gyűjtőútja egy szakaszának megújítására


